Για τις κατηγορίες ΠΕ και ΤΕ, κείμενο με θέμα το κάπνισμα

Η επίκαιρη ερώτηση σχετικά με το θέμα του καπνίσματος έχει ως εξής: 

«Η μάστιγα του καπνίσματος είναι υψίστης σημασίας θέμα δημόσιας υγείας για τη χώρα μας. Είκοσι τρεις χιλιάδες άνθρωποι πεθαίνουν κάθε χρόνο στην Ελλάδα από το κάπνισμα. Η χώρα μας είναι στη χειρότερη θέση κατάταξης μεταξύ των χωρών του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης και η μόνη χώρα στην οποία οι δείκτες του καπνίσματος επιδεινώθηκαν τα τελευταία πέντε χρόνια. Η ηλικία εισαγωγής των νέων μας στη συνήθεια του καπνίσματος κατέβηκε και κάτω από την ηλικία των δεκατριών χρόνων, το ποσοστό καπνιζόντων στους άνδρες βρίσκεται στο σαράντα τέσσερα τοις εκατό και στις γυναίκες πάνω από το σαράντα ένα τοις εκατό και η κατανάλωση τσιγάρων ξεπερνά τα τρεις χιλιάδες τσιγάρα κατά κεφαλήν το έτος. Το προσδόκιμο επιβίωσης των Ελλήνων πολιτών για πρώτη φορά παρουσιάζει βαθμό επιβράδυνσης τα τρία τελευταία χρόνια και σε αυτό είναι συνυπεύθυνο και το κάπνισμα. Επειδή το θέμα είναι εξαιρετικά επείγον και πολύ σημαντικό για την ελληνική κοινωνία και ιδιαίτερα για τους νέους μας, ερωτάται η κυρία Υπουργός: 

Πρώτον, προτίθεται να ψηφίσει άμεσα νέο νόμο για την απαγόρευση του καπνίσματος σε όλους τους κλειστούς χώρους, να κυρώσει με νόμο την υπουργική απόφαση απαγόρευσης κάθε διαφήμισης προϊόντων καπνού και να αναθέσει την εφαρμογή του νέου νόμου και την ευθύνη ελέγχου των όποιων μέτρων σε ολόκληρο τον ελεγκτικό μηχανισμό του κράτους; 

Δεύτερον, προτίθεται να υλοποιήσει προγράμματα ενημέρωσης και πρόληψης κατά του καπνίσματος για όλο τον ελληνικό λαό και να ενταχθεί το πρόγραμμα πρόληψης του καπνίσματος στην Αγωγή Υγείας του Υπουργείου Παιδείας;» 







































